



見證奇蹟

# 我的超級「神」隊友

文／杜澤儒 | 寵傑區寵傑小家

▲「e+ 自動關」開啟了澤儒和琬珺夫婦的奇蹟人生。

你可能沒聽過我，但聽過我們團隊研發的產品——「e+ 自動關」，這是一個安裝在瓦斯爐上就可自動關閉瓦斯的裝置，只是這樣一個看似簡單的關火器，卻開啟我神蹟不斷的人生。

一切都從一個想法開始。2016 年回家陪母親時，看見母親忘記自己在煮東西，把菜煮焦了，當時只想去市面上找個類似功能的商品給母親，卻找不到，於是在 2017 年初跟朋友聊到這件事，我們倆決定自己研發。

## 鼻血直流，神醫治！

原本覺得不難，實際做才發現要從零開始。2017 年 5 月，遇到無法突破的瓶頸，也在那時我開始常流鼻血，原本一個月一次，後來天天流。我認識一位曾罹患鼻咽癌末期的朋友，症狀就是這樣，很擔心自己也是。我害怕得不敢看診，但 8 月底又大量流鼻血，終於打給那位朋友，因為聽說他後來痊癒了。

見面時，朋友告訴我是神醫治了他的鼻咽癌，並邀請我參加當週主日聚會。為了活下去，我抓住每個機會，於是來到卓越北大行道會，接受耶穌成為生命的主。從那天起，我再也沒流過鼻血。第二天有機會到台大看診，醫生說他找不到真正原因，只看到我鼻腔內有個出血點，癒合就沒事了。從天天流血到再也沒流過，這絕不是巧合，

我跟太太琬珺都相信，在我接受耶穌的那一天，神幫我把鼻腔裡的壞東西拿走了。

## 「e+ 自動關」，神研發！

得痊癒後，我充滿感激，積極邀請太太一起來教會，原本無動於衷的她，也在 E1 營會中感覺到神一直以來的看顧。神也在營會讓我明白我在研發上遇到的瓶頸，像是爬一座垂直的冰山，我需要祂的幫助。

那年 12 月 30 日，我們一家四口都受洗了。我這條命是神救的，我的也是神的了，因此我有個想法，要將自己正在研發的這個產品獻給神。有人告訴牧師，牧師聽完後，帶我作了一個立約禱告。之後，我們終於找到突破瓶頸的方法，也解決了許多問題，但研發的資金此時卻不夠了！

## 資金問題，神解決！

苦惱的同時，我繼續向神禱告。在一次出差途中，想起一位家境還不錯的大學室友，想打電話給他，但想想又作罷。沒想到，我接到對方的來電，劈頭就問：「我感覺你在找我？」

明明只是一個想法，也沒跟任何人說，對方怎麼「感覺」得到？我嚇傻了，只能擠出一個「是」，沒想到對方又問：「你要多少錢？」這下我嚇壞了，問他怎麼知道，不禁讚歎神的作為！又有另一位大學認識的同學，也主動找我說想投資我的研究，神就使用這兩個人為我解決了資金不足的困境。

## 關鍵技術，神差遣！

才剛解決一個問題，2018 年 5 月 1 日與我合作研發的朋友，竟過世了！這不只是噩耗，對合作研發的產品也是一大打擊，因我們一直各自負責，缺少關鍵技術，就算找到其他人補上，也需要花更多時間銜接。那時我非常焦慮，但太太比我還有信心，一直鼓勵我向神禱告，於是我禱告，也上 518 外包網徵求合適的工程師。

那時來應徵的只有兩組，一組是由工程師組成的專業團隊，另一組則是中原大學還在讀研二的學生，我原本屬意專業團隊，但他們突然接到另一個案子，不能跟我合作，我只能選擇那一位學生，只是沒料到他是神賜給我的寶貝！

這個年輕人不但是基督徒，專業技術比一整個團隊還厲害，我們 8 月才開始正式合作，兩個月後「e+ 自動關」的第一個完成品就誕生了！



▲ 2017 年 10 月 5 日，杜澤儒弟兄因不斷流鼻血的症狀被醫治，於禱告會上分享。

## 恩典開賣，神出手！

2019 年 3 月上市，我們將「e+ 自動關」放到群眾集資平台上。我們不太會行銷，只在榮耀聖城樓上借一位姐妹的廚房，請一位基督徒攝影師用「恩典價」拍一段影片放在集資平台上。

集資第一天的成果有些差強人意，第一週也普普，只是從第二週開始，經朋友提起，我才發現這個影片在各群組之間瘋傳，集資平台上的訂單也以每週一百萬的速度成長，經歷過這些「神出手」，我對神只有敬畏。

當初牧師帶我與神立的約，至今仍沒忘記，我將它寫在公司章程裡，這個產品的營收 20% 是歸給神，奉獻教會的，有股東加入時都特別提醒，若是認同再加入，感謝主，竟然每個股東都認同，就算當中有許多不是基督徒。

我知道當我將「e+ 自動關」獻給神時，研發就不再是我的事，而是神的事，是神使用我為祂做出這個產品。「+」其實是十字架的意思，我盼望能將十字架送入每個家，也將平安送入每個家，正如神醫治我、恢復我與太太的關係、使我們家裡更和諧一樣，願神牽引每個「+」進入神的家。



▲ 澤儒與太太琬珺（右一）一同受洗，感謝神使他們家庭更和樂。